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1. Uuendused ja garantii 
 
Tähelepanu! Eelnevalt seadistatud seadme osasid ei pruugi saada uuendada või 
taastada. Täpsema informatsiooni saamiseks ostetud seadme kohta palun kontakteeruge 
kohaliku edasimüüjaga. 
Ärge proovige uuendada või asendada ükskõik millist seadme osa kui te ei ole volitatud 
edasimüüja või hoolduskeskus, sest see võib garantii kehtetuks muuta. 
 
 

2. Tehniline abi 
 
Kui tekib tehniline probleem ja kasutusjuhendist ei ole abi, siis palun kontakteeruge 
seadme müüjaga või kohaliku edasimüüjaga. Palun proovige abi saada külastades MSI 
veebilehte:  http://www.msi.com/support/  
  



3. Ohutusjuhised         

 
Lugege ohutusjuhiseid põhjalikult ja tähelepanelikult. 

 
 
 

 
Hoidke alles kasutusjuhend tulevikus tekkida võivate küsimuste jaoks. 
 
 
 

 
 
Hoidke seade eemal niiskusest ja kõrgest temperatuurist. 
 
 

 
 
Asetage seade kindlale lamedale pinnale enne selle käivitamist. 
 

 
 
 
Alati ühendage seade vooluvõrgust välja enne kui hakkate seadistama 
täiendavat kaarti või moodulit. Alati ühendage seade vooluvõrgust välja 
kui seade on pikka aega kasutamata, et säästa energiat. Vooluallikas: AC 
100-240V~, 50-60Hz, 6-3A 

 

 
Ventilaator on mõeldud seadme jahutuseks, et vältida selle 
ülekuumenemist. Ära kata ventilaatorit kinni. 
 
 

 
Ära jäta seadet keskkonda, mille temperatuur on üle 60C (140F) või alla 
0OC (32OF), sest see võib vigastada seadet. Maksimaalne temperatuur 
võiks olla 40OC, et seade töötaks tõrgeteta. 
 
 
 
Ära mitte kunagi vala vedelikku seadme avadesse, kuna see võib 
põhjustada elektrishokki. 
 
 



 
 
Asetage toitejuhe kohta, kus see ei jää ette ega sellele peale ei astuta.  
Ära aseta mitte midagi toitejuhtme peale. 

 
 
 
Kui seadistate koaksiaalset juhet TV tuuneriga, on oluline kindlustada, et 
metalne kilp on usaldusväärselt ühendatud kaitsva maandusega.  
Juhtme jagamise süsteem peaks olema maandatud järgmiste 
parameetrite järgi: ANSI/NFPA  70, the National Electrical Code (NEC), 
in particular Section 820  93, Grounding of Outer Conductive Shield of a 
Coaxial Cable. 
 
Alati hoidke seadmed eemal magnetiseeritud objektidest. 
 
 
 
 
Kui tekib ükskõik milline alljärgnev olukord, siis tuleb seade viia 
hooldukeskusesse kontrolli: 
- Toitejuhe on kahjustada saanud 
- Vedelik on seadmesse imbunud 
- Seade on saanud niiskuskahjustusi 

- Seade ei tööta korrektselt või seda ei saa vastavalt kasutusjuhendile ikkagi tööle 
- Seade on maha kukkunud ja kahjustada saanud 
- Seadmel on nähtavaid kahjustusi 

 
 
1. Optikaga seadmed on klassifitseeritud CLASS 1 LASER  PRODUCT järgi. Seadme 
teistmoodi kasutamine on keelatud.  
2. Ära puuduta seadme sees olevat läätse. 
  



4. Seadme ülevaade 
 

 
 

1. Optiline ketta seade 
2. Optilise ketta väljastamise nupp 
3. Optilise ketta asukoht 
4. Ventilaator 
5. VR port (HDMI väljund) (Valikuline) 

 



 

1. PS/2 Klaviatuur /Arvutihiire kombineeritud port 
2. USB 2.0 port 
3. HDMI-Out Port (Valikuline) 
4. Ekraani Port (Valikuline) 
5. RJ-45 LAN ühendamise võimalus 
6. USB 3.1 Gen1 port 
7. CS väljund 
8. RS väljund 
9. S/PDIF väljund 
10. Line sisend 

SS väljund 
11. Line väljund 
12. Mikrofon 
13. Auto Fix nupp 
14. DVI-D port (Valikuline) 
15. VR Link port (Valikuline) 
16. Toitekaabli ühendamise koht 
17. Voolu sisse ja välja lülitamise nupp 

 
Tähtis! Seadmed, mis töötavad kõrgel kiirusel, soovitatakse ühendada USB 3.1 Gen1 

porti ja madalal kiirusel töötavad seadmed nagu näiteks arvutihiir ja klaviatuur 

soovitatakse ühendada USB 2.0 porti.  



 

 

1. Seadme sisse ja välja lülitamise nupp 
2. Kõvaketta LED tuli 
3. USB 3.1 Gen1 port (Tüüp C) 
4. USB 2.0 port (MSI super laadimise tehnoloogia) 
5. Line väljundi koht 
6. Mikrofoni ühendamise võimalus 

  



5. Turvalisuse ja mugavuse juhised 
 

Kui sul on vaja kasutada seadet kaua aega, siis on tähtis, et sa valiksid hea töökoha ja 
asendi.  

1. Sinu töökohal peaks olema piisavalt valgustust. 
2. Vali õige laud ja tool ja reguleeri nende kõrgust vastavalt oma pikkusele.  
3. Toolil istu sirgelt. Reguleeri oma tooli kui vaja, et see toetaks sinu selga.  
4. Aseta oma jalad vastu maad nii et sinu põlvedel ja küünarnukkidel tekiks 90 

kraadine nurk.  
5. Pane oma käed lauale loomulikus asendis nii et, et laud toetaks randmeid.  
6. Väldi ebamugavaid seadme kasutamise asendeid. 
7. Seade töötab elektritoitel ja seda tuleb kasutada ettevaatlikult ilma ennast 

vigastamata. 
  



6. Riistvara seadistamine 
 
1. Ühenda klaviatuuri, arvutihiire, LAN, monitori jne kaablid 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Ühenda seadme toitekaabel vooluvõrku. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vajuta sisse/väljalülitamise nuppu, et seade sisse lülitada 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



7. Võrguühendus võrgukaabliga (Windows 10)  
 
1. Parem hiireklikk [Start] ja vali nimekirjast [Control Panel] 
 
2. Vali [Network and Internet] alt [View network status and tasks] 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vali [Set up a new connection or network] 
 

 
  



4. Vali [Connect to the Internet] ja vajuta [Next] 
 
5. Vali [Broadband (PPPoE)], et ühendust luua DSL-ga või kaabliga, mis nõuavad 
kasutajanime ja parooli. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Trüki sisse informatsioon oma interneti teenusepakkujalt ja vajuta [Connect] et luua 
LAN ühendus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. WIFI ühendus 
 
1. Mine [Start] ja vajuta [Settings] ning vali [Network and Internet] 
2.  Nimekiri saadaolevatest WIFI võrkudest tuleb nähtavale. Vali õige WIFI ühendus 
nimekirjast.  
3. Uue ühenduse loomiseks vali [Network and Sharing Center] 

 
 

 

 

 

 

 

 
4. Vali [Set up a new connection or network] 
5. Järgmiseks vali [Manually connect to a wireless network] ja vajuta jätkamiseks [Next]  
6. Trüki sisse WIFI võrgu informatsioon, mida sa üritad luua ja vajuta jätkamiseks [Next]   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  Uus WIFI võrguühendus on loodud. 
  



9. Seadme algseadete taastamine (Windows 10) 
 
Enne seadme taaskäivitamist, palun kontrollige, et olulised andmed on kusagile teistesse 
seadmetesse varundatud. Kui järgnev lahendus ebaõnnestub ja te ei saa taastada 
seadet, siis kontakteeruge palun volitatud kohaliku edasimüüjaga või hoolduskeskusega 
edasiseks abi saamiseks. 
  



Seadme algseadete taastamine 
 
1. Mine [Start] ja vajuta [Settings] ning vali [Update and security] 
 
2. Vali [Recovery] ja vajuta [Reset this PC] alt [Get started], et alustada seadme 
algseadete taastamist.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. Tuleb ette [Choose  an  option] aken ja vali kas [Keep  my  files] või [Remove 
everything], millest esimene jätab sinu dokumendid alles ning teine kustutab kõik ära. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Taaskäivita PC 

Hoia minu failid alles 

 

Eemalda 

kõik 

Ainult ketas, 

kus on 

Windows 

seadistatud 

Lihtsalt eemalda dokumendid 

Lihtsalt eemalda dok-d ja puhasta 

Kõik kettad Lihtsalt eemalda dokumendid 

Eemalda dok-d ja puhasta ketas 

 

  



9. 1 Hoia minu dokumendid alles 

1. Vali [Keep my files]. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

2. Aken nimetusega [Your apps will be removed] näitab faile, mis tuleb uuesti seadistada 
internetist või seadistamis plaatide pealt. Vajuta jätkamiseks [Next] 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



3. Järgmine aken näitab milliseid muudatusi protsessi jooksul tehakse. Vajuta seadme 
algseadete taastamiseks  [Reset] 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

  



9.2 Eemalda kõik 
 
1. Vali [Remove everything] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Kui sul on mitmed kõvakettad, siis tuleb ette aken, mis palub valida ketta vahel, kus on 
Windows installeeritud [Only the drive where Windows is installed] või kõikide ketaste 
vahel [All drives]. 
3. Järgmiseks vali dokumendite eemaldamine [Just remove my files] või eemalda 
dokumendid ja puhasta [Remove files and clean the drive]. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



4. Järgmine aken näitab sulle muudatusi, mida tehakse käesoleva protsessi jooksul. 
Seadme algseadete taastamiseks taastamiseks vali [Reset] 

 


